

A '80-as évek menekülthulláma nyomán létrejött budapesti

Erdélyi Gyülekezet

Magyar Támogatás a Szerbiai¹ Migránskrízisben² (Hungarian Aid in Migrant Crisis in Serbia)

névvel **segélyakciót indít**, melynek célja:

enyhíteni az egyre nehezebb helyzetbe jutó emberek szenvedését,
segíteni a legtöbb terhet hordozó helyi közösségeket,
erősíteni a két nép közötti szolidaritást a feszültségek közepette.

Ennek érdekében

az év végéig a gyülekezet pénzeszközeinek egytizedét erre fordítja³,
Erdélyi Gyülekezet „Migránskrízis Szerbia” 11784009-20212155 számlán gyűjtést
indít, természetbeni adományt fogad egyeztetés alapján,

Információk: Magyar Támogatás a Szerbiai Migránskrízisben FB oldal,
tel: 30/1988925 e-mail: migranskrizis@erdelyigyulekezet-budapest.hu.

Támogatást kér

„jobboldaliaktól”, akik áldozatkészek, ha látják a segítség értelmét,
„baloldaliaktól”, akik a realitásokat fölmérve akarnak segíteni,⁴
különösen azoktól, akik egykor elveszítették erdélyi vagy vajdasági szülőföldjüket.

¹ A krízis számos országot érint. A támogatás szervezése, nyomon követése azonban sokkal könnyebb, ha egy konkrét területre irányul. Szerbia kiválasztását az aktuális helyzet és a hosszabb távon is valószínűsíthető szükség indokolta.

² A „migráns” kifejezés semmilyen állásfoglalást nem jelent a „menekült vagy bevándorló” kérdésben. A BBC szóhasználatának megfelelően mindkettőre kiterjed, a segítség szervezésében pedig kizárólag az aktuális rászorultságot vizsgáljuk.

³ Az Erdélyi Gyülekezet erre a célra szánt saját forrásainak 2/3-át közvetlenül a migránsok támogatására 1/3-át a legtöbb terhet hordozó helyi közösségek segítésére fordítja. A támogatók meghatározhatják, hogy a két cél között hogyan akarják megosztani adományukat; ennek betartását minden körülmények garantálja a gyülekezet.

⁴ A segélyakció tudatosan akar hidat építeni különböző meggyőződésű emberek között. A válság gyorsan jött és valóban drámai. Érthető, hogy nagyon sok az egyoldalú, indulatos megnyilvánulás. Annál inkább van szükség értelmes párbeszédre, közös nevezőre a konkrét cselekvéshez. Meleg szívvel és hideg elmével kell átgondolni a teendőket!